



Книжная выставка – память «Память огненных лет», ко Дню памяти и скорби, 12+

*«Тот самый длинный день в году
С его безоблачной погодой
Нам выдал общую беду
На всех, на все четыре года.»*

Константин Симонов

Указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина от 8 июня 1996 года № 857 в России 22 июня объявлено «Днём памяти и скорби».

22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории России — День памяти и скорби — день начала Великой Отечественной войны.

Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.

Рано утром 22 июня 1941 года без объявления войны фашистская Германия напала на Советский Союз, нанеся массированный удар по военным и стратегическим объектам и многим городам. Так началась Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и ночей, и в которой СССР потерял около 27 миллионов человек, но смог выстоять.

К этой дате в читальном зале отдела по обслуживанию детей МБУК Цимлянского района «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Память огненных

лет». Вниманию посетителей представлены книги о начале войны, о героизме и самопожертвовании советских солдат, о детях, которые своим трудом и храбростью помогали фронту. Страницу за страницей читателей будут сопровождать солдаты, партизаны, труженики тыла, разведчики, поэты, писатели и журналисты, которые прошли великий путь к Победе и оставили нам бесценное наследие — правду о войне.

Приглашаем посетить выставку, которая будет действовать с 22 по 30 июня 2022 года.